

[首页](#)[学报简介](#)[新闻动态](#)[投稿须知](#)[期刊浏览](#)[留言](#)[管理入口](#)

电子科技大学学报·社科版



ISSN 1008-8105

全国优秀社科学报

全国理工农医院校社科学报

优秀期刊

## 明代中国的税负及其财政危机的均衡分析

作者：贾甫

关键词：明王朝；管制税率；拉弗曲线；黄仁宇

摘要

明代中国的管制税率很低，且长时期固定不变，结果导致了各级政府的财政赤字。税收的均衡分析表明，差役征收作为各级政府财政赤字的补救措施，不但没有缓和政府的财政危机，反而由于其“挤出效应”更加恶化了这种危机。鉴于此，明王朝只有把政府管制税率提高至税收供求双方决定的均衡税率之上，同时取缔各类差役征收，这样才能减轻纳税人的税负，扩大税源，增加政府税收，从而解决各级政府的财政危机。

请点击下载（右键另存为）或浏览：[UESTC20110420.pdf](#)

栏目：创新人才培养、人文天地、社科经纬、管理科学、预警灾害机制研究、教育科学、信息科学、经济时空、科技创新、争鸣园地、社会热点等栏目。其中，“信息科学”栏目为全国社会科学优秀栏目。

该刊还是《中国核心期刊（遴选）数据库》收录期刊、《中国学术期刊综合评价数据库》来源期刊、《中国学术期刊（光盘版）》收录期刊、《龙源国际名刊网》、《中国期刊网》入网期刊、《中文科技期刊数据库》收录期刊，现今拥有广泛的读者群和一批极富影响力的作者。

双月刊，大16开本，每期112页

国内统一刊号：CN51-1569/C

国际标准刊号：ISSN 1008-8105

国内发行代号：62-113

国外发行代号：4847Q